

Следственные подразделения СК России по Алтайскому краю поздравили школьников с Днем знаний



Во многих районах края 1 сентября сотрудники следственных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили учеников подшефных детских учреждений с Днем знаний.

Воспитанников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из многодетных семей посетили офицеры Бийского, Кулундинского, Белокурихинского, Заринского, Новоалтайского, межрайонных следственных отделов, следственных отделов по Индустриальному, Ленинскому районам города Барнаул, следственных отделов по городу Рубцовск и Бийск. Сотрудники ведомства провели беседы с несовершеннолетними по вопросам личной безопасности, соблюдению правил дорожного движения, правилам безопасного пребывания в сети Интернет. Ребята с удовольствием слушали следователей, задавали интересные вопросы. По окончании встреч детям были вручены подарки – от

школьных принадлежностей до спортивного инвентаря, а также любимые всеми сладости.

Мы поздравляем всех ребят с Днем знаний! Пусть все школьные предметы будут интересными и увлекательными, а учителя видят перед собой только умных и добрых учеников! Пусть школьная жизнь протекает интересно, насыщенно и увлекательно, а самое главное – безопасно

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1719786